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In tabel 2 zien we de verdeling van de 107 leerlingen per klas. Er zijn 4 klassen waarin de vragenlijst Klimaatschaal algemeen is afgenomen.

Datum: 31-8-2020

School: De Vijfhoeven

Vragenlijst: Klimaatschaal algemeen

Schooljaar: 2019/2020

Periode:

Klassen : 5, 6, 7, 8

Deze analyse gaat over de beleving van de leerlingen op De Vijfhoeven en betreft de categorieën kwaliteit van de onderlinge leerlingrelaties en sfeer in de klas.
De vragenlijst is afgenomen bij 107 leerlingen van de De Vijfhoeven , waarvan 53 jongens en 54 meisjes de lijst hebben ingevuld.

Tabel 1: Geslacht leerlingen

Geslacht Aantal Percentage

Jongens: 53 49,5%

Meisjes: 54 50,5%

Tabel2: Klassen

Klas Aantal Percentage

5 23 21,5%

6 29 27,1%

7 28 26,2%

8 27 25,2%
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Kwaliteit van de Onderlinge leerlingrelaties
In deze tabel zien we de verdeling van de genormeerde scores voor 4 groepen van De Vijfhoeven op het gebied kwaliteit van de onderlinge leerlingrelaties.

Score Betekenis Aantal Percentage

1 zeer laag 3 2,8%

2 laag 4 3,7%

3 ondergemiddeld 10 9,3%

4 gemiddeld 24 22,4%

5 bovengemiddeld 11 10,3%

6 hoog 24 22,4%

7 zeer hoog 31 29,0%

7 leerlingen ofwel 6,5% scoren zorgelijk op kwaliteit van de onderlinge leerlingrelaties (1 en 2). 84,1% heeft geen problemen met kwaliteit van de onderlinge leerlingrelaties (4 t/m 7). De
twijfelgroep is 9,3% ofwel 10 leerlingen.

Interpretatie:

Sfeer in de klas
In deze tabel zien we de verdeling van de genormeerde scores voor 4 groepen van De Vijfhoeven op het gebied sfeer in de klas.

Score Betekenis Aantal Percentage

1 zeer laag 0 0,0%

2 laag 0 0,0%

3 ondergemiddeld 0 0,0%

4 gemiddeld 8 7,5%

5 bovengemiddeld 24 22,4%

6 hoog 35 32,7%

7 zeer hoog 40 37,4%

0 leerlingen ofwel 0,0% scoren zorgelijk op sfeer in de klas (1 en 2). 100,0% heeft geen problemen met sfeer in de klas (4 t/m 7). De twijfelgroep is 0,0% ofwel 0 leerlingen.
Interpretatie:

Feedback

In de normtabellen kun je aflezen hoe groot de groep leerlingen is die zorgelijk scoren (1 en 2), die twijfelachtig (3) scoren en welke leerlingen tevreden zijn (4 t/m 7).

Deze analyse gaat over de beleving van de leerlingen op De Vijfhoeven en betreft kwaliteit van de onderlinge leerlingrelaties en sfeer in de klas.

Uit de scores per vraag kunnen wellicht concretere actiepunten gehaald worden.
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Analyse per vraag
In onderstaande tabellen (= vragen) zijn per vraag de ruwe scores in een frequentietabel geplaatst. Hierdoor kun je zien wat de scores per vraag zijn en hoeveel leerlingen een vraag
met "nooit en soms" of met "regelmatig en vaak" beantwoord hebben.

1. Ik vind mijn klas leuk

Antwoord Aantal Percentage

regelmatig / vaak 101 94,4%

nooit / soms 6 5,6%

2. Leerlingen in deze klas maken ruzie met elkaar

Antwoord Aantal Percentage

nooit / soms 101 94,4%

regelmatig / vaak 6 5,6%

3. Ik kan goed met de meeste klasgenoten opschieten

Antwoord Aantal Percentage

regelmatig / vaak 96 89,7%

nooit / soms 11 10,3%

4. Er zijn leerlingen in onze klas die spullen van anderen kapot maken

Antwoord Aantal Percentage

nooit / soms 107 100,0%

5. Bij moeilijkheden word ik door klasgenoten geholpen

Antwoord Aantal Percentage

regelmatig / vaak 88 82,2%

nooit / soms 19 17,8%

6. Er zijn leerlingen uit onze klas die elkaar buiten schooltijd lastig vallen

Antwoord Aantal Percentage

nooit / soms 106 99,1%

regelmatig / vaak 1 0,9%

7. Er zijn leerlingen in deze klas die elkaar uitschelden

Antwoord Aantal Percentage

nooit / soms 103 96,3%

regelmatig / vaak 4 3,7%
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8. In deze klas worden leerlingen gepest

Antwoord Aantal Percentage

nooit / soms 104 97,2%

regelmatig / vaak 3 2,8%

9. In deze klas roddelen leerlingen over elkaar

Antwoord Aantal Percentage

nooit / soms 104 97,2%

regelmatig / vaak 3 2,8%

10. Er zijn leerlingen in onze klas die elkaar wel eens slaan of schoppen

Antwoord Aantal Percentage

nooit / soms 103 96,3%

regelmatig / vaak 4 3,7%

11. Ik voel me in deze groep op mijn gemak

Antwoord Aantal Percentage

regelmatig / vaak 101 94,4%

nooit / soms 6 5,6%

12. Ik voel dat ik bij deze groep hoor

Antwoord Aantal Percentage

regelmatig / vaak 101 94,4%

nooit / soms 6 5,6%

13. Ik werk graag samen met een klasgenoot aan een opdracht

Antwoord Aantal Percentage

regelmatig / vaak 93 86,9%

nooit / soms 14 13,1%

14. Ik vind de leerlingen in mijn klas aardig

Antwoord Aantal Percentage

regelmatig / vaak 101 94,4%

nooit / soms 6 5,6%

15. In deze klas word je uitgelachen als je een verkeerde vraag stelt

Antwoord Aantal Percentage

nooit / soms 104 97,2%

regelmatig / vaak 3 2,8%
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16. Ik denk dat mijn klasgenoten mij wel aardig vinden

Antwoord Aantal Percentage

regelmatig / vaak 95 88,8%

nooit / soms 12 11,2%

Orthopraktijk Donkers
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